



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПЯТОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

### О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с 50-й годовщиной победы Кубинской революции»

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

**п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с 50-й годовщиной победы Кубинской революции».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Национальную ассамблею народной власти Республики Куба.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва  
24 декабря 2008 года  
№ 1539-5 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПЯТОГО СОЗЫВА

**ЗАЯВЛЕНИЕ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**В связи с 50-й годовщиной победы Кубинской революции**

1 января 2009 года исполняется 50 лет победы Кубинской революции. Российскую Федерацию и Республику Куба, народы наших стран связывают проверенные временем и общими серьезными испытаниями крепкие узы дружбы, сотрудничества и взаимной симпатии.

Провозгласив своими принципами гуманизм и социальную справедливость, Республика Куба за 50 лет существования народной власти достигла впечатляющих результатов в социальном развитии. По оценкам ООН, по индексу развития человеческого потенциала Куба в настоящее время занимает достойное место в мире. Она добилась всеобщей грамотности, доступного и качественного образования, бесплатного и высокопрофессионального медицинского обслуживания. На Кубе получили высшее образование десятки тысяч молодых людей из других стран. Кубинские специалисты активно помогают искоренять неграмотность в ряде стран Латинской Америки и Африки. По уровню

развития здравоохранения и медицинской науки, включая такие высокотехнологичные отрасли, как биотехнология и генная инженерия, Куба по праву входит в число мировых лидеров. Кубинскими специалистами разработаны уникальные вакцины против опасных заболеваний – гепатита, рака и менингита, по показателю средней продолжительности жизни Куба занимает одно из первых мест в мире. Высокое развитие в республике получили спорт и физическая культура, о чем свидетельствуют блестящие победы кубинских спортсменов на международных соревнованиях. Успехи Республики Куба тем более впечатляют, если учесть, что достигнуты они были в условиях суворой экономической блокады со стороны США, продолжающейся уже почти полвека.

В настоящее время, когда формируется новая многополярная система более справедливого мироустройства, в которой Россия и Латинская Америка начинают играть роль важнейших геополитических центров, значение Кубы для России и для всего мира особенно возросло.

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с удовлетворением отмечают, что укрепляются традиционные дружеские связи между нашими странами и двустороннее российско-кубинское сотрудничество, выражают твердую уверенность в дальнейшем развитии наших отношений и желают дружественному народу Республики Куба успехов и процветания.

Москва  
24 декабря 2008 года